

**RETIFICAÇÃO PROCESSO SELETIVO 01.2018**  
**CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DE ENSINO SUPERIOR**

RETIFICA-SE A CONVOCAÇÃO ABAIXO DO DIÁRIO OFICIAL N° 620 – DATA: 09/04/2019, pag. 08.

Errata:

Onde se lê:

ESTAGIÁRIO-DIREITO

LISTAGEM CLASSIFICAÇÃO GERAL

CLAS	NOME	RG
46	JAQUELINE ALVES BELÉM	60602752-SP
47	LAÍS REGINA RODRIGUES DE CARVALHO	419395131-SP
48	SIBELE SANTOS DAS NEVES	452718429-SP
49	BRENDA CORDEIRO DA ROCHA	50.129.260.3-SP
50	CAROLINE TAVARES BORGES	38914728X-SP

Leia-se:

ESTAGIÁRIO-DIREITO

LISTAGEM CLASSIFICAÇÃO GERAL

CLAS	NOME	RG
46	BRUNO RAFAEL MUNHOZ MATTOS	3939092011-SP
47	VICTÓRIA DOS SANTOS DE JESUS SOUZA	3791242470-SP
48	SIBELE SANTOS DAS NEVES	452718429-SP
49	BRENDA CORDEIRO DA ROCHA	50.129.260.3-SP
50	CAROLINE TAVARES BORGES	38914728X-SP

**Comissão Especial do Processo Seletivo de Contratação de Estagiários de Ensino Superior:**

- NUBIA MORAIS SOUSA FURTADO - Presidente
  - TAIS AZEVEDO MARQUES - Membro
  - VINICIUS DE PAULA DOS SANTOS - Membro
-